
ΜΕΤΑ:  Απαιτείται  πραγματικός
σχεδιασμός  για  νικηφόρους
εργατικούς αγώνες

Για  την  απεργία,  την  Τετάρτη  2
Οκτώβρη
Η απεργία την Τετάρτη 2 Οκτώβρη 2019 είναι ακόμη μια απεργία
χωρίς  σχέδιο  και  προοπτικήκλιμάκωσης  των  αγωνιστικών
αντιδράσεων  των  εργαζομένων,  απέναντι  σε  ένα  νομοσχέδιο,
το«αναπτυξιακό»,  με  το  οποίο  καταργούνται  βασικά  εργατικά,
συλλογικά και συνδικαλιστικά τους δικαιώματα. Πολύ περισσότερο
όταν  -σύμφωνα  με  τους  σχεδιασμούς  της  κυβέρνησης-  θα
ακολουθήσει η νομοθετική παρέμβαση στην επικουρική ασφάλιση,
με στόχο την πλήρη ιδιωτικοποίησή της, ενώ και το επίμαχο
νομοσχέδιο  θα  εισαχθεί  για  ψήφιση  στη  βουλή  μετά  τις  10
Οκτώβρη.

Οι δυνάμεις που οργάνωσαν την απεργία της 24ης Σεπτέμβρη θα
έπρεπε να σχεδιάσουν τηντακτική τους, για την αντιμετώπιση της
νέας  επίθεσης  στα  δικαιώματα  των  εργαζομένων,προβάλλοντας
επιθετικά τα αιτήματά τους. Η νέα απεργία, στις 2 Οκτωβρίου,
όμως,  δεν  έχειαυτόν  το  χαρακτήρα,  ούτε  αποτελεί  βήμα
κλιμάκωσης  των  κινητοποιήσεων,  απέναντι  στην  νεοφιλελεύθερη
αντεργατική  πολιτική  της  κυβέρνησης  και  διεκδίκησης  της
ικανοποίησης των εργατικών αιτημάτων.

Οι εντάσεις και οι αντιρρήσεις μας δεν εστιάζονται μόνο στα
ανωτέρω. Όπως είναι γνωστό, οεργοδοτικός – κυβερνητικός και
γραφειοκρατικός συνδικαλισμός της ηγεσίας της ΓΣΕΕ,προσπάθησε
να  υπονομεύσει  την  απεργία  της  24ης  Σεπτέμβρη,  στην  αρχή
αντιπροτείνοντας=αντί για 24- στις 25 Σεπτέμβρη. Στη συνέχεια,
και βλέποντας ότι δεν είχε επιχειρήματα να πείσει κανέναν,
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πρότεινε απεργία στις 2 Οκτώβρη, όχι γιατί την ήθελε, ούτε
βέβαια και τώρα τη θέλει, αλλά για να υπονομεύσει την απεργία
της  24ης  Σεπτέμβρη  και  να  αποδυναμώσει  τους  αγώνες  των
εργαζομένων, σε μια περίοδο που το μεγάλο κεφάλαιο ετοιμάζεται
για το μεγάλοφαγοπότι της «ανάπτυξης για όλους» στη λεγόμενη
μεταμνημονιακή περίοδο.

Όταν λοιπόν έρχονται αγωνιστικές δυνάμεις του συνδικαλιστικού
κινήματος  να  συμφωνήσουνγια  απεργία  στις  2  Οκτώβρη,
ουσιαστικά, ανταποκρίνονται στην έκκληση της απεργοσπαστικής
ομάδας της ΓΣΕΕ, της δίνουν άλλοθι και τη βγάζουν από τη
δύσκολη θέση, γιατί από μόνη της θα ήταν δύσκολο να οργανώσει
καμία  απεργία  και  θα  γινόταν  ευδιάκριτο  το  γεγονός  ότι
ηΕργατική Τάξη τής έχει γυρίσει την πλάτη της. Η αναγκαία
κλιμάκωση  των  κινητοποιήσεωναπέναντι  στο  «αναπτυξιακό»
νομοσχέδιο  έπρεπε  να  γίνει  απ’  αυτές  τις  δυνάμεις  που
οργάνωσαν την απεργία στις 24 Σεπτέμβρη και από άλλες που θα
εντάσσονταν τώρα και όχι υπό την ηγεσίααυτών που έκαναν τα
πάντα για να την υπονομεύσουν.

Η κριτική μας αυτή σε καμιά περίπτωση δεν σημαίνει ότι δε
δίνουμε  και  δε  θα  δώσουμε  όλες  μας  τις  δυνάμεις  για  την
επιτυχία  της  απεργιακής  κινητοποίησης  στις  2  Οκτώβρη.
Αποτελεί, όμως, «κίτρινη» κάρτα για τις δυνάμεις αυτές που
εντάσσονται στον ταξικό πόλο του συνδικαλιστικού κινήματος.

Το συνδικαλιστικό κίνημα, για να εμπνεύσει τους εργαζόμενους
και για να τους κινητοποιήσει μαζικά σε νικηφόρους αγώνες,
πρέπει να προβάλλει ένα σχέδιο που να απαντά στα πραγματικά
προβλήματα των εργαζομένων και στις σύγχρονες ανάγκες τους,
διεκδικώντας αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και στα
κοινωνικά επιδόματα, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και
σύνταξης,  αύξηση  του  αφορολόγητου  άμεσα  στα  12.000  ευρώ.
Επίσης, κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, μείωση του εβδομαδιαίου χρόνου
εργασίας, χωρίς μείωση αποδοχών και δικαιωμάτων, μόνιμη και
σταθερή  εργασία,  με  την  κατάργηση  της  ελαστικής,  της  εκ
περιτροπής και της ενοικιαζόμενης εργασίας, πλήρη επαναφορά
των ΣΣΕ και του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ.Υπεράσπιση του



δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης, της Υγείας,
της Παιδείας, της Πρόνοιας, του Ρεύματος και του Νερού από την
ιδιωτικοποίηση  και  εμπορευματοποίησή  τους,  καθώς  και  των
δημοσίων οργανισμών και της δημόσιας και της λαϊκής περιουσίας
από τα αρπακτικά των «αγορών».

Το ΜΕΤΑ καλεί όλους τους εργαζομένους να συμμετέχουν στην
απεργία και στα απεργιακά συλλαλητήρια που πραγματοποιούνται
την  Τετάρτη  2  Οκτώβρη  σ’  όλη  την  Ελλάδα,προβάλλοντας  τα
παραπάνω αιτήματα και απαιτώντας μέσα από τα συνδικάτα τους
τον ριζικό επανακαθορισμό της πορείας τους.
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